



教家兒童精力的出路

子正雄到醫生那裡去請醫診斷說：「先生，請你看這孩子在家整天吵着要吃，一不如意就大哭大鬧，我們吃的比隔壁小牛要好多了，可是他還是這樣瘦弱，是什麼原因呢？」

金枝帶着他四歲的兒子，到醫生那裡去請醫診斷說：「先生，請你看這孩子在家整天吵着要吃，一不如意就大哭大鬧，我們吃的比隔壁小牛要好多了，可是他還是這樣瘦弱，是什麼原因呢？」

醫生用聽筒

診查一會，用手

在胸部敲敲，又

致腸胃機能失調，營養不

良。你想精神上的空虛，

却去填塞肚子，豈不愚蠢

？豈不危險？」

金枝急急的說：「呀

！有這麼危險，那麼怎麼

辦呢？」

「所以我們遇到孩子

們發脾氣，鬧着要吃東西

時，得研究它的原因，如

確因餓餓，當然應該改善

膳食，如由於生活單調之

故，那麼我們便需要教他

們多遊戲，讓他們從遊戲

中發洩他們的精力，情感

的生活，自然他就不會整

天哭鬧了！」

吳文華

為因果的，許多人以為孩子愛吃零食是天性，因此孩子要求糖菓餅之類食

物時，大人為了怕他們吵

鬧，總是滿足他的要求，

其實這是不對的。孩子開

口，總是要吃東西，往往不是由於

生理需要，而是因生活的

單調，精神情感找不到正

當發洩的原故。所以越吃

，精力越過剩，而愈覺煩

悶無聊，愈愛吵鬧，而愈

多吃，這樣循環不已，孩

子的肚子就遭殃了，我們

時常看到許多孩子，面黃

肌瘦，不時腹痛，查其原

因大都由於多吃零食，以

致腸胃機能失調，營養不

良。你想精神上的空虛，

却去填塞肚子，豈不愚蠢

？豈不危險？」

金枝急急的說：「呀

！有這麼危險，那麼怎麼

辦呢？」

「所以我們遇到孩子

們發脾氣，鬧着要吃東西

時，得研究它的原因，如

確因餓餓，當然應該改善

膳食，如由於生活單調之

故，那麼我們便需要教他

們多遊戲，讓他們從遊戲

中發洩他們的精力，情感

的生活，自然他就不會整

天哭鬧了！」

吳文華

痱子

痱子（汗毛）普通發生在身體的臂灣部。這種在毛孔上的數日以這種皮膚病很自然的發生在熱帶氣候地方的人身上，但是若

後乾了脫皮而消失的突起

會引起的小水泡，雖不能使人受到最

嚴重危襲，但是奇癢，却令

人難受。

現介紹於下。

減輕痱子的幾個方法

，現介紹於下。

令人難受。

，現介紹於下。

</